



Руководитель следственного управления СК России по Тюменской области вручил юным героям медали «Доблесть и отвага»



В торжественной обстановке в следственном управлении СК России по Тюменской области руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Александр Александрович Кубляков вручил медали «Доблесть и отвага» ребятам, спасшим из огня двух жителей деревни Дербень Голышмановского городского округа.

1 июня 2020 года в вечернее время студент Голышмановского агропедагогического колледжа Дмитрий Горбунов и ученик 9 класса Королевской средней школы Денис Виноградов стали очевидцами пожара в жилом доме по улице Зеленой деревни Дербень Голышмановского городского округа.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Денис стал звонить пожарным, а Дмитрий забежал в ограду дома и увидел там лежащего на земле мужчину. Подросток, не задумываясь, бросился в горящий дом и увидел там женщину. Самостоятельно он ее вывести не смог и позвал на помощь друга. Денис забежал в дом, и ребята вместе вывели женщину из пламени.

Ребята рассказали, как переживали о том, что при пожаре погибнут люди, поэтому так поступили. В тот момент они не думали о наградах.

Руководство Следственного комитета России по достоинству оценило мужество ребят, их поступок, достойный уважения. По решению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина за проявленные ими высокие гражданские качества они были удостоены ведомственной медали Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага».

Руководитель следственного управления СК России по Тюменской области вручил юным героям награды и сувениры, а их родителям благодарственные письма.

[Видеоматериал](#)

Изображения



20 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1500790>